



## TERMO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL

Pelo presente termo de Retificação do edital do Pregão Presencial Nº 023/2016 cujo OBJETO é o Registro de Preços para confecção de banners e faixas, a Administração Pública, atendendo aos princípios que norteiam a Gestão Pública, em face de modificações extremamente necessárias, vem por meio deste, **RETIFICAR O ANEXO I DO EDITAL:**

• Onde lê-se:

ITEM	UND.	QTD	ESPECIFICAÇÃO DO MATERIAL	RS UNIT	RS TOTAL
4	und	04	Banner em lona no formato 6 x 3m, arte colorida, incluindo a instalação no local de exibição.	1.686,66	8.433,30
5	und	05	Banner em lona no formato 3 x 2m, arte colorida, incluindo a instalação no local de exibição.	561,66	5.616,60

• Leia-se:

ITEM	UND.	QTD	ESPECIFICAÇÃO DO MATERIAL	RS UNIT	RS TOTAL
4	und	05	Banner em lona no formato 6 x 3m, arte colorida, incluindo a instalação no local de exibição.	1.686,66	8.433,30
5	und	10	Banner em lona no formato 3 x 2m, arte colorida, incluindo a instalação no local de exibição.	561,66	5.616,60

Monique Lima Baião  
Pregoeira